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LSP: een netwerk voor het elektronisch delen van je medisch dossier

Het LSP is een systeem om medische gegevens te delen met verschillende zorgverleners. Dit kan handig zijn in onverwachte situaties. Ziekte, een ongeval of een blessure: ze komen allemaal vaak onverwachts. Daardoor kan u terecht komen bij een onbekende arts, een andere apotheek of de huisartsenpost. Dan is het belangrijk dat de zorgverlener snel en gemakkelijk je actuele medische gegevens kan inzien. Zo krijgt hij snel een goed beeld van uw medische situatie. En krijgt u de juiste zorg.

Huisartsen, apotheken en ziekenhuizen maken daarom steeds meer gebruik van het LSP (Landelijk Schakelpunt) om medische gegevens uit te wisselen met andere zorgverleners. Dit kan alleen als u hier vooraf toestemming voor geeft. En als het nodig is voor uw behandeling. 

Wat is het LSP?

Het LSP is een speciaal beveiligd netwerk voor ziekenhuizen, huisartsen, huisartsenposten en apothekers om snel en elektronisch medische gegevens te raadplegen. Het LSP is niet hetzelfde als het vroegere Elektronisch Patiëntendossier (EPD). Het gaat wel uit van het zelfde basisprincipe: het elektronisch delen van medische gegevens tussen verschillende zorgverleners. Het LSP heeft een aantal toevoegingen, die in het EPD ontbraken. Dit zijn:

· Uw huisarts of apotheek kan niet zomaar uw gegevens beschikbaar stellen via het LSP. U moet hem vooraf toestemming geven.

· Uw gegevens kunnen alleen door apothekers en huisartsen(posten) uit de regio worden bekeken. Dit geldt niet voor ziekenhuizen, omdat hun patiënten uit heel het land kunnen komen. Denk bijvoorbeeld aan de slachtoffers van een verkeersongeluk.

Beveiliging

Het LSP is beveiligd om uw privacy te waarborgen. Uw gegevens worden niet centraal bewaard, maar blijven op de computer van uw eigen huisarts en apotheek. 

Voor meer informatie kunt u terecht op de website van www.vzvz.nl
Ja, ik geef toestemming
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